

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



中联重科zsl系列干法制砂生产线

一些建筑拆解之后的建筑垃圾，在以前并无法直接处理的建筑垃圾，机制砂能有效地针对建筑垃圾进行破碎，从而达到废物再利用，大大降低了环境的污染，也节省了石料，目前很多商混企业已经在研制此类设备。在《建筑用砂》国家标准中石粉含量（指颗粒小于细粒含量）为石粉含量控制在-时，对各种强度的混凝土都起到了好的作用，对强度要求较低的混凝土，石粉含量可以用到-。对于混凝土企业，精品砂石料自产自用，质量稳定，再不用为原材料质量差，不稳定的问题而头痛了对于干混砂浆企业，随着现场搅拌砂浆“禁限”力度的加大，中联重科系列干法制砂生产线“免烘干免掺配连续搅拌”的理念将为干混砂浆行业带来一场革命。

这条生产线让整个商品混凝土行业看到了推广高性能混凝土的新空间。机制砂设备是“三位一体”（制砂线、站干混站配套使用）新概念的重要组成部分。

中联重科zsl系列干法制砂生产线，但湿法生产时，必须采取措施控制制砂原料中的含水量，以提高产砂率，并且对生产废水进行处理和回收利用。

石粉含量（砂当量）调整：通过砂石粉分离机把石粉含量调整到使用要求范围内。

中联重科zsl系列干法制砂生产线

近位中联重科客户观摩了中联重科实验平台及生产车间，见证了中联重科首个机制砂实验基地的落成。工艺流程设计科学合理，有效保证机制砂的质量和产量；可以破碎中高硬及特硬物料；自动化配置高，最大限度的减少人力资源的成本；成品砂级配优细度模数可调；设备运行时噪音小粉尘污染少。

随着河沙资源的日益匮乏，机制砂前景越来越被看好，打造高水平的制砂生产线不仅是市场发展的需求，同时也是造福子孙合理利用自然资源的善举。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/jHrLZhongLiangX0xB.html>